



Ставропольское региональное отделение Ассоциации юристов России одержало победу в конкурсе лучших проектов АЮР, получив грант на реализацию социально значимой инициативы.

В рамках прошедшего совместного заседания Президиума, Правления и Совета высшей юридической премии «Юрист года» Ассоциации юристов России были подведены итоги конкурса лучших проектов АЮР, который проводился во всероссийских масштабах.

Юристы Ставрополя выдвигали на конкурс просветительский проект «Правовой всеобуч» и в результате вошли в число 13 отделений в субъектах Российской Федерации, идеям и разработкам которых конкурсное жюри решило оказать поддержку.

– Приятно чувствовать безусловное понимание важности нашей деятельности в сфере правового просвещения населения края, – прокомментировал председатель СРО АЮР, заслуженный юрист РФ Николай Кашурин и добавил, что «Правовой всеобуч» реализуется в регионе на протяжении многих лет: – Первая передача в телевизионном и радио-формате вышла в эфир в 2013 году, с той поры мы системно работали над этим проектом, поднимая в выпусках «Правового всеобуча» наиболее значимые для ставропольчан темы, будучи на связи и отвечая на вопросы телезрителей и радиослушателей. За годы эта передача стала узнаваемой и ожидаемой, мы рады, что сможем ее продолжать.

Кстати, деятельность юридического сообщества Ставрополя не впервые отмечается грантом Ассоциации юристов России. Средства на реализацию ряда проектов юристы Ставрополя получали в 2016 и 2018 годах.

Грант выигран, телепередача продолжится

Автор: www.alf26.ru
30.11.2020 12:02

Ассоциация юристов России поблагодарила всех за плодотворную работу в сложных эпидемиологических условиях и выразила уверенность, что и в дальнейшем региональные отделения АЮР будут реализовать значимые и важные проекты, направленные на повышение правовой грамотности населения, юридическую поддержку граждан и бизнеса.

Елена Гончарова

